

設計請照中計二七八戶，合計一、三〇〇戶。因大多數無自有住宅公教人員皆屬中低收入階層，亦為國宅等需求者之一，相對地也解決部分國宅需求問題。

## 五二二

質詢日期：84年5月3日

質詢議員：秦慧珠

質詢對象：陳市長水扁

題目：市長誠信原則何在？市長為何愈來愈怕群衆？

說明：一、五月二日，台北市松山區延壽國宅海砂屋居民赴議會陳情，事先本席曾與府會副總聯絡人楊至雄聯繫妥當，陳市長亦於二日上午市政會議中提出「今日

上午將有海砂屋居民赴議會陳情」。上午十時前，

副市長白秀雄、副總聯絡人楊至雄、國宅處副處長楊勝雄、新聞處四科科長王子良等人均至議會大門等候市長，白副市長還曾跟議員說：「市長馬上就來了！」其他官員亦會做類似之表示，但沒想到市長竟然不由議會大門進入，以逃避陳情民衆，造成極大民怨之後，竟然還說「事先沒有跟議員約好」，倘若真的如市長所言，那麼就是市府其他官員說謊，不僅說謊，還到議會門口等待市長，以行動「配合」市長要來的「謊言」，雙重欺騙議員及選民！

二、「然而據市府官員私下表示，「市長明明答應要來的，沒想到又變卦了」，並且跟本席頻頻道歉，如此可證實，市長自己違反誠信原則，罔顧「與民有約

」的承諾，可憐市府中的其他官員，成了夾心餅乾，有苦說不出，只能承擔「聯絡不當」的指責，亦使本席受到波及。

答覆單位：台北市政府（國民住宅處）

答：本府極為關懷延壽國宅海砂屋處理過程，84.4.11第八〇四次市政會議即指示本府應主動負起責任，協助市民解決，並追究責任歸屬，請國宅處速擬解決方案。而五月二日上午本府白副市長、副總聯絡人楊至雄、國宅處副處長楊勝雄、新聞處四科科長王子良均在場接待陳情居民，或係事先協調不週，惟於議會專案報告中途休息時間陳市長即生誤會，深以為歉，親自接受陳情居民陳情書，並再三要求國宅處速依84.25.第八〇六次市政會議之指示處理原則詳擬善後處理計劃與住戶說明溝通，以解民怨。本府國宅處已與陳情居民（丙區住戶互助委員會）協商定於84.5.16下午十九時再次召開說明會協調相關事宜。

## 五二三